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Arredare è un modo di comunicare, è uno strumento di creatività, ricco di idee e spontaneità, tra colori 
intagli e decori le stanze diventano un teatro privato della nostra vita, un palcoscenico dello spirito dove 

pp
sostano le forme più curiose del passato per trasformarsi in espressività dei giorni nostri. 
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Furnishing is a way to communicate, a creative tool that let ideas and spontaneity come to reality through 
colours, carvings and finishings our rooms become a private theatre of our lives, a soul  stage, where the

g y p y y gg y p y y
most fascinating shapes of the past retourn to life as an expression of today 
g f g p ff g p f
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Art. VA014
Argentiera con 2 porte
Silvercase with 2 doors
L. 148 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 120 - M3 0,80

Art. V0016
Tavolo rettangolare
Rectangular table
cm. 180 x 90    + 2 allunghe 55 cm cadauna
		  + 2 extensions 55 cm each
Kg. 63 - M3 0,47

Art.V0018
Sedia imbottita
Chair upholstered
L.45 - P.47 - H.104 
Kg. 14 - M3  0,27

Art. VA012
Credenza 2 porte 4 cassetti
2 doors sideboard 4 drawers
L. 200 - P. 58 - H. 100 cm.
Kg. 105 - M3 1,15

Art. V0011
Specchiera sagomata
Shaped mirror
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.
Kg. 19 - M3 0,10

Guide metalliche su richiesta
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Art. VA010
Credenza 2 porte 2 cassetti
2 doors sideboard 2 drawers.
L. 138 - P. 57 - H. 100 cm.
Kg. 75 - M3 0,85

Art. VA014
Argentiera con 2 porte
Silvercase with 2 doors
L. 148 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 120 - M3 0,80

ART. V0016
Tavolo rettangolare
Rectangular table
cm. 180 x 90    + 2 allunghe 55 cm cadauna
	             + 2 extensions 55 cm each
Kg. 63 - M3  0,47

ART. V0018
Sedia imbottita
Chair upholstered
L.45  - P.47 - H.104
Kg. 14 - M3 0,27

Art. VA012
Credenza 2 porte 4 cassetti
2 doors sideboard 4 drawers
L. 200 - P. 58 - H. 100 cm.
Kg. 105 - M3 1,15

Art. V0011
Specchiera sagomata
Shaped mirror
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.
Kg. 19 - M3 0,10

Guide metalliche su richiesta

76



Art. VA013S
Argentiera 1 porta apertura a sinistra
1 door silver case
L. 87 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 80 - M3 0,48

Art. VA013D
Argentiera 1 porta apertura a destra
1 door silver case
L. 87 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 80 - M3 0,48

Art. VA023
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno
2 doors TV stand 1 drawer and 1 shelf open
L. 180 - P. 53 - H. 75 cm.
Kg. 75 - M3 0,70

Art. VA025
Porta TV 1 porta 1 cassetto e vano a giorno
1 door TV stand 1 drawer and 1 shelf open

L. 118 - P. 53 - H. 75 cm.
Kg. 55 - M3 0,50

Guide metalliche su richiesta
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Art. VA015
Argentiera 3 porte (2 porte apribili 1 fissa centrale)
Silvercase 3 doors and 3 drawers
L. 190 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 140 - M3 1,20

Art. VH014
Libreria 2 porte a giorno (con 3 ripiani da mm. 25)
Bookcase 2-door (with 3 shelves of 25 mm)
L. 148 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 95 - M3  0,70

Art. V0019
Tavolo rettangolare con basamento sagomato
Rectangular table
cm. 180 x 90    + 2 allunghe 43 cm cadauna
		  + 2 extensions 43 cm each
Kg. 70 - M3 0,40

Art. V0018
Sedia imbottita
Chair upholstered
L.45 - P. 47  - H.104
Kg. 14 - M3 0,27
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Collezione Firenze

Collezione Firenze

Art. FA026
Porta TV 2 cassetti e vano a giorno
TV stand 2 drawers and 1 shelf open
L. 135 - P. 50 - H. 55 cm.
Kg. 42 - M3 0,50

Art. VB013S
Argentiera 1 porta apertura a sinistra
1 door silver case
L. 87 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 80 - M3 0,48

Art. VB013D
Argentiera 1 porta apertura a destra
1 door silver case
L. 87 - P. 52 - H. 197 cm.
Kg. 80 - M3 0,48

Art. FA025
Porta TV 3 cassetti e 1 vano a giorno
TV stand 3 drawers and 1 shelf open
L. 185 - P. 50 - H. 55 cm.
Kg. 53 - M3 0,60

Guide metalliche su richiesta
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Firenze
Collezione
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Art. FB013S
Argentiera 1 porta con Cimiero (apertura a sinistra)
1 door silver case with Cimiero
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 47 - M3 0,96

Art. FB013D
Argentiera 1 porta con Cimiero (apertura a destra)
1 door silver case with Cimiero
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 47 - M3 0,96

Art. FA023
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open
L. 190 - P. 50 - H. 75 cm.
Kg. 60 - M3 0,70

Art. FA013D
Argentiera 1 porta (apertura a destra)
1 door silver case 
L. 75 - P. 50 - H. 200 cm.
Kg. 47 - M3 0,96

Art. FA024
Porta TV 1 porta 1 cassetto e vano a giorno
1 doors TV stand i drawer and 1 shelf open
L. 140 - P. 50 - H. 75 cm.
Kg. 45 - M3 0,55

Guide metalliche su richiesta
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Art F0019
Tavolo rettangolare con basamento sagomato
Rectangular table
cm. 180 x 90    + 2 allunghe 43 cm cadauna
		  + 2 extensions 43 cm each
Kg. 70 - M3 0,40

Art. F0018
Sedia imbottita
Chair upholstered
L.45 - P.47 - H.104 
Kg. 14 - M3 0,27

Art. FA012
Credenza 2 porte 4 cassetti
2 doors sideboard 4 drawers
L. 205 - P. 55 - H. 104 cm.
Kg. 98 - M3 1,15

Art. F0011
Specchiera sagomata.
Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.
Kg. 19 - M3 0,10

Art. FA014
Argentiera sagomata, con 2 porte e 2 cassetti
Shaped silvercase with 2 doors and 2 drawers
L. 130 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 82 - M3 1,45

Art. FB014
Argentiera sagomata con cimiero 2 porte e 2 cassetti
Silvercase with 2 doors and 2 drawers
L. 130 - P. 50 - H. 230 cm.
Kg. 82 - M3 1,45

Guide metalliche su richiesta
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Art. FA012
Credenza 2 porte 4 cassetti
2 doors sideboard 4 drawers
L. 205 - P. 55 - H. 104 cm.
Kg. 98 - M3 1,15

Art. F0011
Specchiera sagomata
Shaped mirror
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.
Kg. 19 - M3 0,10

Art. F0019
Tavolo rettangolare con basamento sagomato
Rectangular table
cm. 180 x 90    + 2 allunghe 43 cm cadauna
		  + 2 extensions 43 cm each
Kg. 70 - M3 0,40

Art. F0018
Sedia imbottita
Chair upholstered
L.45 - P.47 - H.104 
Kg. 14 - M3 0,27

Art. FA014
Argentiera sagomata con 2 porte e 2 cassetti
Shaped silvercase with 2 doors and 2 drawers
L. 130 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 82 - M3 1,45

Art. FB015
Argentiera con cimiero, 3 porte (2 porte apribili 1 fissa centrale).
Silvercase with 3 doors and 3 drawers
L. 185 - P. 50 - H. 230 cm.
Kg. 125 - M3 1,95

Guide metalliche su richiesta
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Art.  FA010
Credenza 2 porte con 2 cassetti interni
Sideboard 2 doors and 2 drawers inside
L.148 - P. 55 - H.104 
Kg. 68 - M3 0,98

Firenze
Collezione

NotteGuide metalliche su richiesta
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Art. F0064
Letto matrimoniale
Double bed
L. 212 - P. 220 - H. 153 cm.
Interno/inside. L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 55 - M3 0,45

Art. FA069
Comodino 3 cassetti
Night table with 3 drawers
L. 55 - P. 38 - H. 75 cm.
Kg. 28 - M3 0,20

Art. FA068
Comò 4 cassetti
Dresser with 4 drawers
L. 125 - P. 55 - H. 104 cm.
Kg. 60 - M3 0,75

Art. F0071
Specchiera sagomata
Shaped mirror
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
Kg. 13 - M3 0,10

Art. F0080
Poltrona fondino e schienale imbottiti
Armchair with upholstered seat and back
L. 47 - P. 48 - H. 104 cm.
Kg. 18 - M3 0,32

Guide metalliche su richiesta
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Art. F0063
Letto veneziano testata tapezzata
Venice bed upholstered headboard
L. 203 - P. 210 - H.170  
Interno/inside. L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 55 - M3  0,30

Art. FA072
Toilette 7 cassetti
Toilette 7 drawerss
L. 182 - P. 50 - H. 80 cm.
Kg. 85 - M3 1,15

Art. F0073
Specchiera sagomata
Shaped mirror
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.
Kg. 19 - M3  0,10

Art. F0077
Pouf quadrato
Pouf square
L. 47 - P. 47 - H. 45 cm.
Kg. 10 - M3  0,12

Art. FA070
Comodino 1 cassetto.
Night table 1 drawer.
L. 75 - P. 50 - H. 56 cm.
Kg. 22 - M3 0,22

Guide metalliche su richiesta
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Art. F0040
Armadio 2 porte
wardrobe 2 doors
L. 148 - P. 62 - H. 197 
Kg. 90 - M3 0,80

Art. F0042
Armadio 4 porte corpo avanzato
Wardrobe 4 doors advanced body
L. 273 - P. 70  - H. 233
Kg. 185 - M3 1,55

Art. F0041
Cassettiera per armadio 2/P con 3 cassetti
Wardrobe 2/ P cabinet with 3 drawer
L.115  - P. 46 - H. 46
Kg. 18 - M3 0,30

Art. F0043 
Cassettiera per armadio 4/P  corpo avanzato con 3 cassetti
Wardrobe 4 / P sliding cabinet with 3 drawer 
L. 115 - P. 46  - H. 46 
Kg. 18 - M3 0,30

Art. F0044
Armadio 3 ante scorrevoli con specchio centrale
Wardrobe 3 sliding doors with central mirror
L. 290 - P. 70 - H. 255 
Kg. 170 - M3 1,55

Art. F0045
Cassettiera per armadio 3/P scorrevoli con 3 cassetti
Wardrobe 3/P sliding cabinet with 3 drawer
L. 86 - P. 46 - H. 45 
Kg. 18 - M3 0,30
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Articolo T514
Vetrina sagomata e intagliata con 2 porte, 
2 cassetti e ripiani interni in legno. 
Shaped showcase and carving with 2 doors, 
2 drawers and inner wooden shelves. 
L. 130 - P. 50 - H. 220 cm.

Articolo T512
Credenza sagomata e intagliata con 2 porte 
e colonna centrale 3 cassetti. 
Shaped sideboard and carving with 2 doors 
and central  colum 3 drawers.
Витрина изогнутая  резная 2 двери 2 ящика
деревянные полки
L. 200 - P. 53 - H. 100 cm.

Articolo T516
Tavolo rettangolare allungabile con 2 allunghe 
da cm. 55 e gambe a doppia sciabola intagliate.
Extension rectangular table with 2 leaves cm. 55 
and double sabre legs and carving
Комод изогнутый резной 2 дверцы 3 ящика
L. 180/290 - P. 90 - H. 79 cm.

Articolo T515
Argentiera sagomata e intagliata con 3 porte, 
3 cassetti e ripiani interni in legno.
Shaped silvercase and carving with 3 doors, 
3 drawers and inner wooden shelves.
Витрина изогнутая резная 3 ящика
деревянные полки
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.

Articolo T518
Sedia intagliata con fondino e schienale imbottiti.
Chair with upholstered seat and back.
Стул резной мягкие спинка и сиденье
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.

Articolo T533
Capotavola intagliato fondino e schienale imbottiti. 
Armchair with upholstered seat and back.
Стул-кресло резной мягкие спинка и сиденье 
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
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Art.  T514
Vetrina sagomata e intagliata con 2 porte, 2 cassetti 
e ripiani interni in legno
Shaped showcase and carving with 2 doors, 2 drawers 
and inner wooden shelves
L. 130 - P. 50 - H. 220 cm.
Kg. 85 - M3 1,45

Art.  T518
Sedia intagliata con fondino e schienale imbottiti
Chair with upholstered seat and back
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.
Kg. 13 - M3 0,20

Art.  T515
Argentiera sagomata e intagliata con 3 porte, 3 cassetti 
e ripiani interni in legno
Shaped silvercase and carving with 3 doors, 3 drawers 
and inner wooden shelves
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.
Kg. 145 - M3 1,95

Art.  T512
Credenza sagomata e intagliata con 2 porte e colonna centrale 3 cassetti
Shaped sideboard and carving with 2 doors and central colum 3 drawers
L. 200 - P. 53 - H. 100 cm.
Kg. 82 - M3 1,28

Art.  T516 
Tavolo rettangolare allungabile con 2 allunghe da cm. 55 e gambe a doppia sciabola intagliate
Extension rectangular table with 2 leaves cm. 55 and double sabre legs and carving
L. 180/290 - P. 90 - H. 79 cm.
Kg. 63 - M3 0,47

Art.  T533
Capotavola intagliato fondino e schienale imbottiti
Armchair with upholstered seat and back
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
Kg.18 - M3 0,45

Guide metalliche su richiesta
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Articolo T523 
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
Тумба ТВ 2 двери 1 ящик открытая полка
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.

Articolo T513 
Argentiera 1 porta con ripiani in vetro. 
1 door silver case with glass shelves.
Витрина 1 дверь деревянные полки
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.

113112

Articolo T523 
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
Тумба ТВ 2 двери 1 ящик открытая полка
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.

Articolo T513 
Argentiera 1 porta con ripiani in vetro. 
1 door silver case with glass shelves.
Витрина 1 дверь деревянная полка
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
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Articolo T513 
Argentiera 1 porta con orologio.
1 door silver case with clock.
Витрина 1 дверь с часами
L. 75 - P. 55 - H. 215 cm.

Articolo T523 
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
Тумба ТВ 2 двери 1 ящик деревянная полка
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.

Articolo T523 
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
Тумба ТВ 2 двери 1 ящик открытая полка
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.

Articolo T513 
Argentiera 1 porta con ripiani in vetro. 
1 door silver case with glass shelves.
Витрина 1 дверь деревянная полка
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.

111110

Art.  T513
Argentiera 1 porta con orologio
1 door silver case with clock
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 51 - M3 0,96
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Art.  T515
Vetrina sagomata e intarsiata con 3 porte, 3 cassetti e ripiani interni in legno
Shaped showcase and carving with 3 doors. 3 drawers and inner wooden shelves
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.
Kg. 145 - M3 1,95

Art.  T512
Credenza sagomata e intarsiata con 2 porte e colonna centrale 3 cassetti
Shaped sideboard and carving with 2 doors and central colum 3 drawers
L. 200 - P. 53 - H. 100 cm. 
Kg. 82 - M3 1,28
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Art.  T514
Argentiera sagomata intarsiata, con 2 porte, 2 cassetti e ripiani 
interni in legno
Shaped silvercase and carving with inlay, 2 doors, 2 drawers and 
inner wooden shelves
L. 130 - P. 50 - H. 220 cm.
Kg. 85 - M3 1,45

Art.  T511
Specchiera sagomata e intagliata
Shaped mirror and carving
L. 182 - P. 10 - H. 130 cm. 
Kg. 21 - M3 0,28

Art.  T513
Argentiera 1 porta con ripiani in vetro
1 door silver case with glass shelves
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 51 - M3 0,96

Art.  T523
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.
Kg. 60 - M3 0,70

Guide metalliche su richiesta
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Art.  T531
Libreria/argentiera sagomata e intagliata con 4 
porte, 4 cassetti e ripiani interni in legno
Shaped bookcase/silvercase and carving with 4 
doors, 4 drawers and inner wooden shelves
L. 245 - P. 53 - H. 235 cm.
Kg. 170 - M3 1,80

Art.  T533
Capotavola intagliato con fondino e schienale imbottiti
Armchair with carving and upholstered seat and back
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
Kg.18 - M3 0,45

Art.  T518
Sedia intagliata con fondino e schienale imbottiti
Chair with carving and upholstered seat and back
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.
Kg. 13 - M3 0,20

Art.  T534
Inserto pelle per scivania
Leather insert for desk
L. 148,5 - P. 54,5 - 

Art.  T532
Scrivania sagomata e intagliata con 8 cassetti 
laterali e 1 cassetto centrale sottopiano
Finitura laccato bianco, top e fondo noce
Shaped writing-desk and carving with 8 
lateral drawers and 1 drawer below the top
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.
Kg. 98 - M3 1,25

Guide metalliche su richiesta
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Art.  T561/A
Armadio 4 ante 4 cassetti sagomato e 
intagliato con ante specchio centrali
Shaped 4-doors wardrobe with carving 4 
drawers and central mirror doors
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 170 - M3 1,80

Art. T564
Cassettiera per armadio 4/P con 4 cassetti
Wardrobe 4/P cabinet with 4 drawers
L. 128 - P. 48 - H. 33 

Art.  T571
Specchiera sagomata e intagliata
Shaped mirror and carving
L. 80 - P. 7 - H. 105 cm.
Kg. 12 - M3 0,10

Art.  T568
Comò sagomato e intagliato con 4 cassetti
Shaped dresser with carving 4 drawers
L. 125 - P. 53 - H. 100 cm.
Kg. 60 - M3 0,75

Art. T569
Comodino sagomato intagliato con 3 cassetti
Shaped night table with carving 3 drawers
L. 58 - P. 40 - H. 74 cm.
Kg. 21 - M3 0,20

Art.  T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato
Shaped double bed with carving
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno/inside. L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 170 - M3 1,80

Guide metalliche su richiesta
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Articolo T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato.
Shaped double bed with carving.
Кровать двухспальная изогнутая резная 
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo T576
Tavolino notte sagomato 
e intagliato con 1 cassetto. 
Shaped night table and 1 drawer.
Ночной столик изогнутый 
L. 60 - P. 38 - H. 72 cm.

Articolo T575
Secretaire sagomato e intagliato 
2 cassetti e ribalta attrezzata. 
Shaped secretaire with carving
2 small drawer and flap door.
Секретер изогнутый резной 2 внутренних 
ящичка откидывающаяся крышка
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.

Articolo T577
Pouf intagliato con fondino imbottito in tessuto.
Carving pouf upholstered in fabric.
Пуф резной мягкий ткань
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.

Articolo T533
Poltrona intagliata imbottita in tessuto.
Carved armchair upholstered in fabric.
Кресло резное мягкое ткань
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.

Articolo T561
Armadio 4 ante battenti 4 cassetti sagomato 
e intagliato 
Shaped 4 -doors wardrobe 4 drawers carving
Шкаф изогнутый  4 двери 4 ящика изогнутый 
резной центральное зеркало
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.

Articolo T564
Cassettiera per armadio con 4 cassetti. 
Drawers dresser for wardrobe with 4 drawers.
Система хранения для шкафа 4 ящика 
L. 128 - h. 33 - p. 48 cm. 
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Art.   T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato
Shaped double bed with carving
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.    Interno/Inside L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 60 - M3 0,45

Art.   T576
Tavolino notte sagomato e intagliato con 1 cassetto
Shaped night table and 1 drawer
L. 60 - P. 38 - H. 72 cm.
Kg. 12 - M3 0,18

Art.  T577
Pouf intagliato con fondino imbottito in tessuto
Carving pouf upholstered in fabric
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.
Kg. 12 - M3 0,14

Art.   T575
Secretaire sagomato e intagliato 2 cassetti e ribalta attrezzata
Shaped secretaire with carving 2 drawers and flap door
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.
Kg. 46 - M3 0,84

Art.  T533
Poltrona fondino e schienale imbottiti
Armchair with upholstered seat and back
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
Kg. 18 - M3 0,45

Art. T561
Armadio 4 ante 4 cassetti sagomato e intagliato
Shaped 4-doors wardrobe 4 drawers carving
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 170 - M3 1,80

Art.  T561/A
Armadio 4 ante 4 cassetti sagomato e intagliato 
con ante specchio centrali
Shaped 4-doors wardrobe 4 drawers carving 
with central mirror doors
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 170 - M3 1,80

Art. T564
Cassettiera per armadio con 4 cassetti

Drawers dresser for wardrobe with 4 drawers
L. 128  -P. 48 - H. 33

Guide metalliche su richiesta
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ESPRESSIONE DI STILE, DI UNICITÀ,
DI ELEGANZA E RAFFINATEZZA

EXPRESSION OF STYLE, UNIQUENESS,
ELEGANCE AND REFINEMENT

4342



Art.   P711
Specchiera sagomata
Shaped mirror
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.
Kg. 19 - M3 0,10

Art.  P712
Credenza 3 porte 3 cassetti 
con guide metalliche
3 doors sideboard 3 drawers 
whit metal runner guides
L. 200 - P. 60 - H. 100 cm.
Kg. 83 - M3 1,28

Art.  P714
Argentiera 2 porte 1 cassetto
con guide metalliche e ripiani in legno
2 doors silvercase 1 drawer
whit metal runner guides and wood shelves
L. 125 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 80 - M3 1,45

Art.  P716
Tavolo rettangolare allungabile da 180 cm.
con 2 allunghe da 55 cm.
Extensible rectangular dining table 180 cm.
with 2 extension 55 cm.
L. 180+55+55 - P. 90 - H. 80 cm.
Kg. 68 - M3 0,47

Art.  T518
Sedia schienale e fondino imbottito
Chair upholstered back and seat
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.
Kg. 13 - M3 0,20

Art.  T533
Capotavola schienale e fondino imbottito
Armchair upholstered back and seat
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
Kg. 19 - M3 0,25
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Articolo P714
Argentiera 2 porte 1 cassetto 
con guide metalliche e ripiani in legno.
2 doors silvercase 1 drawer 
whit metal runner guides and wood shelves.
Витрина 2 двери 1 ящик металлические направляющие 
деревянные полки
L. 125 - P. 50 - H. 215 cm. 

Articolo P715
Argentiera 3 porte 3 cassetti
con guide metalliche e ripiani in legno.
3 doors silvercase 3 drawers 
whit metal runner guides and wood shelves.
Витрина 3 двери 3 ящика металлические 
направляющие деревянные полки
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm. 

n
7776

Cestoni con guide metalliche se il cassetto viene spinto 
con dolcezza o con forza la chiusura è sempre dolce e 
silenziosa.
Whit metal runner guides the drawer is 
pushed gently or with force closure is always sweet and quiet.
Ящики с металлическими направляющими с 
бесшумным открытием лёгким нажатием 

Articolo P713
Argentiera 1 porta 1 cassetto 
con guide metalliche e ripiani in legno.
1 door silvercase 1 drawer 
whit metal runner guides and wood shelves.
Витрина 1 дверь 1 ящик
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm. 

Articolo P723
Porta Tv 3 vani a giorno 3 cassetti con guide metalliche.
TV stand 3 shelf opening 3 drawers whit metal runner guides.
Тумба ТВ 3 открытые полки 3 ящика металлические 
направляющие
L. 185 - P. 50 - H. 74 cm. 

72

Luxor2014.indd   A72 15/09/14   16:44

Art.  P713
Argentiera 1 porta 1 cassetto con guide metalliche e ripiani in legno
1 door silvercase 1 drawer whit metal runner guides and wood shelves
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 60 - M3 0,96

Art.   P723
Porta Tv 3 vani a giorno 3 cassetti con guide metalliche
TV stand 3 shelf opening 3 drawers whit metal runner guides
L. 185 - P. 50 - H. 74 cm.
Kg. 70 - M3 0,70

Art.  P715
Argentiera 3 porte intarsiata 3 cassetti con guide 
metalliche e ripiani in legno
3 doors silvercase 3 drawers whit metal runner 
guides and wood shelves
L. 185 - P. 50 - H. 220
Kg. 130 - M3 1,95
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Art.  P732
Scrivania 7 cassetti con guide metalliche.
Desk with 7 drawers whit metal runner guides.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.
Kg. 130 - M3 1,20

Art.  P732
Scrivania intarsiata 7 cassetti con guide metalliche
Desk with 7 drawers whit metal runner guides
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.
Kg. 130 - M3 1,20

Art.  M001
Sedia imbottita in pelle
Chair upholstered leather
L. 69 - P. 65 - H. 110
Kg. 13 - M3 0,20

Art.  M002
Poltrona girevole imbottita in pelle e ruote
Swivel armchair upholstered leather and wheels
L. 69 - P. 65 - H. 110/120 cm.
Kg. 30 - M3 0,40

Art.  P731
Libreria /Argentiera 4 porte intarsiata 3 cassetti con guide metalliche e ripiani in legno
4 doors silvercase 3 drawers whit metal runner guides and wood shelves
L. 290 - P. 55 - H. 255 cm.
Kg. 180 - M3 1,85

Art.  734
Inserto pelle per scivania
Leather insert for desk.
L. 148,5 - P. 54,5 - 

4948



Art.  P763
Letto matrimoniale Veneziano intagliato e imbottito
Venice double bed carved and upholstered
L. 203 - P. 210 - H. 170 cm.
Interno/Inside L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 45 - M3 0,30

Art.  P768
Comò 4 cassetti con guide metalliche
Dresser with 4 drawers whit metal runner guides
L. 130 - P. 58 - H. 100 cm.
Kg. 80 - M3 0,75

Art.   P769
Comodino 3 cassetti con guide metalliche
Night table 3 drawers whit metal runner guides
L. 56 - P. 40 - H. 75 cm.
Kg. 26 - M3 0,20

Art.   P772
Specchiera foglia oro
Mirror gold leaf
L. 83 - P. 5 - H. 125 cm.
Kg. 11 - M3 0,07

Art.   P577
Pouf con fondino imbottito
Pouf with upholstered seat
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.
Kg. 12 - M3 0,14

5150



Luxor2014.indd   A85 15/09/14   17:01

Art.  P770
Toilette 7 cassetti con guide metalliche
Toilette 7 drawers whit metal runner guides
L. 180 - P. 51 - H. 80 cm.
Kg. 90 - M3 1,15

Art.  P773
Specchiera sagomata
Shaped mirror
L. 158 - P. 5 - H. 114 cm.
Kg. 19 - M3 0,10

Art.  P577
Pouf con fondino imbottito
Pouf with upholstered seat
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.
Kg. 12 - M3 0,14

Art.  P761
Armadio 4 porte battenti 
3 cassetti con guide metalliche.
4 hinged doors wardrobe 
3 drawers whit metal runner
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm. 
Kg. 180 - M3 1,85

Art.  P764
Cassettiera centrale per armadio 
con 4 cassetti
Drawers dresser for wardrobe 
whit 4 drawers
L. 135,5  -P. 48 - H. 33
Kg. 13 - M3 0,20

5352
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Art.  PB013LD 
Argentiera 1 porta e 1 cassetto (apertura a destra)
showcase 1 door 1 drawer  (left opening)
L. 73 - P. 50 - H. 200 
Kg. 70 - M3 0,90

Art.  PB013LS
Argentiera 1 porta e 1 cassetto (apertura a sinistra)
showcase 1 door 1 drawer  (right opening)
L. 73 - P. 50 - H. 200 
Kg. 70 - M3 0,90

Art.  PB023L
Porta TV 2 porte e 1 vano
TV stand 2 doors 1 shelf open
L. 185 - P. 53 - H. 54 
Kg. 60 - M3 0,70

ART. PB013LD
Argentiera 1 porta e 1 cassetto (apertura a destra)
showcase 1 door 1 drawer (left opening)
Витрина 1 дверь 1 ящик (правая)
L. 73 - H. 200 - P. 50

ART. PB013LS
Argentiera 1 porta e 1 cassetto (apertura a sinistra)
showcase 1 door 1 drawer (right opening)
Витрина 1 дверь 1 ящик (левая)
L. 73 - H. 200 - P. 50

ART. PB023L
Porta TV 2 porte e 1 vano
TV stand 2 doors 1 shelf open
Тумба ТВ 2 двери 1 полка
L. 185 - H. 54 - P. 53

C
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Art.  PD012L
Credenza 2 porte 6 cassetti
Sideboard 2 doors 6 drawer
L. 200 - P. 57 - H. 100 
Kg. 100 - M3 1,15

Art.  PB014L
Argentiera 2 porte e 1 cassetto
Showcase 2 doors 1 drawer
L. 130 - P. 50 - H. 215 
Kg. 85 - M3 0,60

Art.  PB015L
Argentiera 3 porte 3 cassetti
Showcase 3 doors 3 drawers

L. 185 - P. 50 - H. 215 
Kg. 135 - M3 0,95

Art.  P711
Specchiera grande per credenza
Mirror for sideboard
L.158 - P. 5 - H. 115 
Kg. 12 - M3 0,18

Art.  PC012L
Credenza 3 porte 3 cassetti superiori

Sideboard 3 doors 3 drawers
L. 200 - P. 57  - H. 100

Kg. 100 - M3 1,15

5958
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ART. LA015L
Argentiera 3 porte 3 cassetti
Cabinet 3 doors 3 drawers 
L.190 - P. 53 - H. 232
Kg. 130 - M3 1,60

ART.  LB012L
Credenza 2 porte 6 cassetti 
Sideboard 2 doors 6 drawers
L. 200  - P. 57 - H. 100
Kg. 90 - M3 1,15

ART.  L0011L
Specchiera grande per credenza
Mirror for sideboard
L.158 - P. 6  - H. 123 
Kg. 19 - M3 0,18

ART.  L0016L
Tavolo rettangolare con basamento intagliato
Rectangular table
cm. 180 x 90    + 2 allunghe 55cm cadauna
		  + 2 extensions 55cm each
Kg. 70 - M3 0,40

ART.  LA014L
Argentiera 2 porte 2 cassetti 
Cabinet 2 doors 2 drawers
L.132  - P. 50 - H.222
Kg. 95 - M3 1,15

ART.  L0018L
Sedia imbottita
Chair upholstered
L.45 - P. 47 - H.104 
Kg. 14 - M3 0,27

Guide metalliche su richiesta
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ART. LA013XD
Argentiera 1 porta (apertura a destra) 
Showcase 1 door (left opening) 
L. 85  - P. 48 - H. 215
Kg. 70 - M3 0,96

ART. LA013XS
Argentiera 1 porta (apertura a sinistra) 
showcase 1 door (right opening)
L. 85 - P. 48 - H. 215 
Kg. 70 - M3 0,96

ART.  LA023X
Porta TV medio 3 cassetti
TV stand 3 drawers
L. 185 - P. 53 - H. 54 
Kg. 60 - M3 0,70

ART.  LA013LD
Argentiera 1 porta (apertura a destra) 
Showcase 1 door (left opening) 
L. 85 - P. 48 - H. 215 
Kg. 70 - M3 0,96

ART.  LA013LS
Argentiera 1 porta (apertura a sinistra) 
Showcase 1 door (right opening) 
L. 85  - P. 48 - H. 215
Kg. 70 - M3 0,96

ART.  LA023L
Porta TV medio 3 cassetti e
TV stand 3 drawers
L. 185 - P. 53  - H. 54 
Kg. 60 - M3 0,70

ART.  L0017L
Tavolino rettangolare piano legno
Tea table
L. 130  - P. 62 - H. 50 
Kg. 22 - M3 0,40

ART.  LA013XD
Argentiera 1 porta (apertura a destra)
Showcase 1 door (left opening) 
L. 85 - P. 48 - H. 215 
Kg. 70 - M3 0,96

Guide metalliche su richiesta
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Art.  L0021X
Bancone bar intarsiato piede Veneziano
Bar counter inlay Venezia feet inlay
L. 180 - P. 55 - H. 114 
Kg. 115 - M3 1,20

Art.  L0021L
Bancone bar laccato piede Veneziano
Bar counter lacquered Venezia feet
L. 180 - P. 55  - H. 114
Kg. 115 - M3 1,20
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Art.  L0020X
Bancone bar intarsiato piede zoccolo

Bar counter inlay feet/socle
L. 180 - P. 55 - H. 114 

Kg. 115 - M3 1,20

Art.  L0020L
Bancone bar laccato piede zoccolo
Bar counter lacquered feet/socle
L. 180 - P. 55 - H. 114 
Kg. 115 - M3 1,20

ART. L0019L
Retro bar
back bar
L. 175 - P. 30 - H. 225 
Kg. 120 - M3 1,25

ART. L0019L
Retro bar
back bar

L. 175 - P. 30 - H. 225 
Kg. 120 - M3 1,25

Luxor2014.indd   A27 15/09/14   16:36

6766



Luxor2014.indd   A34 15/09/14   16:40

Art.  LA031X
Argentiera - libreria 4 porte
Cabinet - bookcase 4 doors 
L. 246 - P. 54  - H. 245
Kg. 180 - M3 1,85

Art.  L0035X
Poltrona girevole.
Swivel armchair
L. 70 - P. 65 - H. 115/125 
Kg. 19 - M3 0,40

Art.  L0036X
Sedia
Chair
L.57 - P.65  - H.96 
Kg. 12 - M3 0,35

Art.  LA032X
Scrivania con inserto pelle 
Writing desk with ecoleather
L. 190  - P. 90 - H. 81
Kg. 140 - M3 1,25

Guide metalliche su richiesta
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ART. LA069L
Comodino 3 cassetti
Nightchest 3 drawers
L. 61 - P. 39 - H. 72
Kg. 30 - M3 0,30

ART. L0063L
Letto veneziano testata tappezzata ecopelle
Venice bed upholstered headboard ecoleather
est. L. 203- P. 210  - H.170    int. L.181 P. 202
Kg. 55 - M3 0,30

ART. L0061L
Armadio 4 porte 2 specchi centrali 3 cassetti
Wardrobe 4 doors 2 central mirror 3 drawers
L. 260  - P. 74 - H. 255
Kg. 180 - M3 1,80

ART. LA068L
Comò 4 cassetti
Chest 4 drawers
L. 130 - P. 59  - H. 100 
Kg. 95 - M3 0,87
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Art.  L0078L
Cassettiera per armadio 4 cassetti
Drawers dresser for wardrobe
L. 102  -P. 46,5 - H. 45
Kg. 13 - M3 0,20

Guide metalliche su richiesta
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Art.  L0060L
Armadio 3 ante scorrevoli 
con specchio centrale
Wardrobe 3 sliding doors 
with central mirror
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 170 - M3 1,55
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Art.  L0066L
Cassettiera per armadio 3 cassetti
drawer cabinet
L.97  - P. 40 - H. 45
Kg. 18 - M3 0,30

Art.  L0059L
Armadio 2 porte
wardrobe 2 doors
L.120 - P. 57  - H. 225 
Kg. 90 - M3 0,10

Art. L0062L
Armadio 3 porte 1 specchio centrale 3 cassetti 
Wardrobe 3 doors 1 central mirror 3 drawers 
L.190 - P. 70 - H. 232 
Kg. 140 - M3 1,60

Art. T577
Pouff tessuto
Pouf upholstered
L. 50  - P. 50 - H. 73
Kg. 12 - M3 0,14

Art. L0073L
Specchiera per toilette
Mirror for toilette
L. 158  - P. 6 - H. 123
Kg. 19 - M3 0,10

Art. LA070L
Toilette 7 cassetti 
Toilets 7 drawers 
L. 180  - P. 53 - H. 80
Kg. 90 - M3 1,15

Art.  L0071L
Specchierà per comò e consolle
Mirror for chest, console
L. 87 - P. 6 - H. 115 
Kg. 13 - M3 0,10

Art. T525
Consolle
Console
L. 120 - P. 53 - H. 80 
Kg. 39 - M3 0,35

Art. T577
Pouff tessuto
Pouf upholstered
L. 50  - P. 50 - H. 73
Kg. 12 - M3 0,14

Art.  L0064L
Cassettiera per armadio 3 cassetti
drawer cabinet
L.86,5 - P. 46,5 - H. 45 
Kg. 18 - M3 0,30

Guide metalliche su richiesta
7372



UNA COLLEZIONE CHE
DEFINISCE, SENZA ECCESSI
LE PRIORITÀ DEL BELLO

A COLLECTION IN WHICH
DISCREET PRECEDENCE IS GIVEN
TO GOOD LOOKS
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Art.   Z836
Libreria 2 porte lunghe con ripiani in legno
Bookcase 2 long doors with wooden shelves
L. 193 - P. 55 - H. 215 cm.
Kg. 105 - M3 0,65

Art.  Z837/B
Libreria 2 porte con ripiani in legno
Bookcase 2 doors with wooden shelves
L. 193 - P. 55 - H. 215 cm.
Kg. 100 - M3 0,65

Art.   Z837
Libreria 2 porte con ripiani in legno
Bookcase 2 doors with wooden shelves
L. 193 - P. 55 - H. 215 cm.
Kg. 100 - M3 0,65

UNA COLLEZIONE 
CHE DEFINISCE, 
SENZA ECCESSI,
LE PRIORITÀ 
DEL BELLO

A COLLECTION IN WHICH
DISCREET PRECEDENCE IS 
GIVEN TO GOOD LOOKS
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Art.  Z833
Scrivania con 5 cassetti
Writing-desk with 5 drawers
L. 150 - P. 82 - H. 78 cm.
Kg. 85 - M3 0,98

Art.  Z831
Libreria 4 porte con ripiani in legno
Bookcase 4 doors with wooden shelves
L. 277 - P. 57 - H. 240 cm.
Kg. 145 - M3 1,10

Art: Z833  (Retro)

UNA COLLEZIONE CHE 
DEFINISCE, SENZA ECCESSI 
LE PRIORITÀ DEL BELLO

A COLLECTION IN WHICH
DISCREET PRECEDENCE IS GIVEN
TO GOOD LOOKS

Articolo Z831
Libreria 4 porte con ripiani in legno.
Bookcase 4 doors with wooden shelves.
Библиотека 4 двери деревянные полки
L. 277 - P. 57 - H. 240 cm.
Kg. 145 - M3 1,10

Articolo Z833
Scrivania con 5 cassetti.
Writing-desk with 5 drawers.
Письменный стол 5 ящиков
L. 150 - P. 82 - H. 78 cm.
Kg. 85 - M3 0,98 

145
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Luxor2014.indd   A14715/09/14   17:15Art.  Z832  (Retro)
Scrivania con 9 cassetti.
Writing-desk with 9 drawers.
L. 190 - P. 88 - H. 78 cm.
Kg. 140 - M3 1,43
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Art.  Z859
Cornice rettangolare per specchiera
Rectangular frame for mirror
L. 114 - P. 7 - H. 76 cm.
Kg. 18 - M3 0,09

Art.  Z858
Comò con 4 cassetti, ribalta 
e fianchi apribili
Chest of 4 drawers, flap 
door and opening sides
L. 150 - P. 58 - H. 125 cm.
Kg. 115 - M3 1,10

Art.  Z856
Comodino con 3 cassetti
Night table with 3 drawers
L. 60 - P. 38 - H. 76 cm.
Kg. 25 - M3  0,22

Art.  Z863
Letto matrimoniale sagomato con dipinto
Shaped double bed with painting
L. 188 - P. 220 - H. 170 cm.
Interno/Inside L. 168 - P. 203 cm.
Kg. 80 - M3 0,45

8180



Art.  Z029
Ballerina (specchiera)

Mirrors
L. 70 - P. 60 - H. 180 cm.

Kg. 20 - M3 0,35

Art.  Z861
Armadio sagomato con 4 porte e 2 cassetti

Shaped wardrobe with 4 doors and 2 drawers
L. 310 - P. 70 - H. 260 cm.

Kg. 195 - M3 1,25

Art.  Z851
Armadio con 4 porte e 2 cassetti
Wardrobe with 4 doors and 2 drawers
L. 308 - P. 70 - H. 255 cm. 
Kg. 180 - M3   1,10

Articolo Z861 
Armadio sagomato con 4 porte e 2 cassetti. 
Shaped wardrobe with 4 doors and 2 drawers. 
Шкаф изогнутый 4 двери 2 ящика
L. 310 - P. 70 - H. 260 cm. 
Kg. 195 - M3 1,25

Articolo Z029 
Ballerina (specchiera). Mirrors. 
Рама для зеркала Балерина
L. 70 - P. 60 - H. 180 cm.
Kg. 20 - M3 0,35

Articolo Z851 
Armadio con 4 porte battenti e 2 cassetti. 
Wardrobe with 4 doors and 2 drawers.
Шкаф 4 двери 2 ящика
L. 308 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 180 - M3 1,10
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TUTTE LE NOSTRE COLLEZIONI,
SONO BREVETTATE E REGISTRATE

ALL OUR COLLECTIONS, ARE PATENTED AND REGISTERED

Disegni e Modelli artigianali hanno assunto un’importanza crescente e la loro protezione è vitale per molti settori dell’economia, ad esempio 
nell’industria del mobile.
Attualmente è possibile registrare, e quindi tutelare, un prodotto artigianale con procedure unificate sia a livello Internazionale che nella 
Comunità Europea.
La registrazione Comunitaria è un potente strumento che consente di proibire completamente l’introduzione sul mercato di qualsiasi disegno 
o modello, che non sia
necessariamente uguale ma basta che abbia un’impressione simile al disegno o modello tutelato.
Il disegno o modello comunitario registrato consente pertanto al titolare di escludere tutte le creazioni successive senza dover provare che esse 
si basino su copie del proprio disegno o modello.

Designs crafts have taken on a growing importance and their protection is vital to many sectors of the economy, for example in the furniture industry.
Currently you can register, and then protect, handicraft, with a unified procedures both internationally and in the European Community.
Community registration is a powerful tool that allows you to completely prohibit the introduction of any design, which is not necessarily the same 
but just has a feel similar to the design protected.
The registered Community design thus allows the holder to exclude all subsequent creations without having to prove that they are based on copies of 
your design.

si ringrazia chi ha collaborato per la realizzazione di questo catalogo

Le foto devono essere considerate come indicative e non costituiscono impegno per il Produttore e/o Distributore. 
Per ragioni tecniche il Produttore si riserva di modificare le caratteristiche dei prodotti senza preavviso.

The pictures are to be considered as illustrative only and are not binding for the Manufacturer and/or the Distributor. 
For technical reasons, the Manufacturer reserves the right to modify the characteristics of the products without previous notice.
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